

广东工会迎国庆活动够燃够暖……

中华人民共和国成立75周年之际,广东各级工会开展了形式多样的活动,引导广大干部职工厚植家国情怀,以昂扬奋进的姿态、奋发向上的精神风貌,祝福新中国生日快乐!

深中两地职工联袂呈献音乐嘉年华

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员卢志芬)9月27日,由中山市总工会、深圳市总工会等联合主办的“中国梦·劳动美”——广东职工文体汇之“聚力‘百千万工程’深中‘职’梦颂华章”音乐嘉年华活动在中山香山剧场举行,深中两地的优秀文艺团体联袂倾力演出,共同呈献一场具有中山、深圳特色的视听盛宴。

本次音乐嘉年华活动分《劳动颂歌》《文化传承》《职韵华章》《和谐共鸣》四大篇章,于9月27日—28日在香山剧场轮番上演,带来歌舞、朗诵、情景剧、魔术、乐队演奏等精彩节目,以文艺共贺国庆、同颂华章,共同为职工群众献上一场匠心独运的视听盛宴,展现两地多元的文化活力和开放包容的文化魅力。

除了精彩的文艺汇演和音乐盛宴外,现场还有劳模和工匠人才带来的创新创造成果摊位,美食文化、医疗健康、数字化智能化等领域的先进工艺和技术应有尽有。摊位吸引大批职工群众前来观看,感受中山制造、劳模智慧。



■音乐嘉年华活动表演现场。

单位供图

据了解,除了举办“广东职工文体汇”主题活动外,中山工会还将推出百场活动嘉年华,游园会、文艺汇演、美食节、音乐舞会等活动在全市23个镇街轮番上

演,突出聚人气促消费、节日普惠、慰问帮扶等工会特色,在激活中山市场消费活力、助力“百千万工程”、推动服务业高质量发展上积极发挥工会力量。

湛江市总工会举行升国旗仪式

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员凌海飞 孙平)9月29日,湛江市总工会在本单位一楼举行庆祝新中国成立75周年升国旗仪式。湛江市人大常委会副主任、市总工会主席李更盛与市总工会干部职工50多人参加仪式。

鲜艳的五星红旗伴随着雄壮激昂的国歌声冉冉升起,迎风飘扬。全体人员庄严肃立,行注目礼,对伟大祖国致以崇高敬意和由衷祝福。在升国旗仪式上,李更盛回顾了新中国成立75周年以来我国取得的辉煌成就,要求全市工

会组织要紧紧围绕市委、市政府中心工作和省总工会的决策部署,主动担负起工会的历史使命,加强对职工群众的思想政治引领,团结带领职工群众在全面建设社会主义现代化国家新征程上建功立业。

广州南沙职工唱响“劳动最强音”

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员景浩)9月27日,“筑梦新时代·颂歌献祖国”——广州市南沙区总工会喜迎新中国成立75周年职工合唱比赛在南沙区少年宫海星剧场举行。来自全区10支队伍,300余名职工代表以嘹亮歌声传递力量,厚植爱国主义情怀,庆祝中华人民共和国成立75周年。

本次比赛分为“奋斗之路”“奉献之美”“忠诚担当”三个篇章,节目形式多

样,整场演出精彩纷呈。其中,由香港霍英东基金会有限公司广州办事处工会联合会带来的《我们走在大道上》,歌曲旋律积极向上,节奏铿锵有力,唱出了中国共产党追求理想、披荆斩棘把社会主义建设好的坚定信念。由中铁隧道局带来的《我的中国心》,以饱满的热情和精湛的演唱技巧,将歌曲中的情感演绎得淋漓尽致。他们通过对歌曲的理解和诠

释,把对人民的深情、对国家的热爱、对党的忠诚充分地展现出来,给听众带来强烈的心灵震撼。

《祖国不会忘记》《天耀中华》《时代荣光》《城南送别》《在灿烂阳光下》等一首首耳熟能详、脍炙人口的经典歌曲,带着观众一同赞美祖国的大好河山和中华民族自强不息的伟大精神。经过激烈角逐,最终,教师女声团的《城南送别》获得一等奖。

佛山顺德容桂产业工人文艺汇演庆国庆

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员梁海燕)9月27日晚,由佛山市顺德区容桂街道总工会主办的“中国梦·劳动美——匠心筑梦——致敬容桂最美奋斗者”新书发布暨容桂产业工人庆‘国庆’文艺汇演,在容桂文化艺术中心大剧院举行。活动以工会搭建“大舞台”、职工唱好“主角戏”的模式,奏响“咱们工人有力量”主旋律,唱响“劳动最光荣、劳动最美丽、劳动最伟大”时代强音。

活动中,容桂总工会原创的作品情景诗朗诵《劳模,容桂的荣光》在李钰洋等人朗诵下,生动地展现了劳模的先进事迹和崇高精神;舞蹈《匠心》将活动推向了一个小高潮,演员在诉说每一位劳动者在岗位上默默耕耘、精益求精的故事。

本次活动的重要环节是《匠心筑梦——致敬容桂最美奋斗者》一书的发布仪式。该书由容桂街道总工会主编,是顺德区作家协会骨干团队2024

年的力作,内容以容桂工业品牌发展史为主线,以时间顺序为干线,从多方面描述50名劳动模范、名匠的精神担当,以真实生动的故事为主题和切入点,从做一行爱一行、任劳任怨、踏实做人、勤奋做事、专注细节、执着追求等方面入手,从制造业大镇的角度,来叙述劳动模范、名匠的成长,打捞历史资料,追溯故事背景,让读者能感受到“工匠精神”的熏陶,在潜移默化中传承“工匠精神”。

韶关市总工会慰问困难职工

本报讯 9月29日,韶关市人大常委会副主任、市总工会主席邓彩虹率队到仁化县开展2024年国庆慰问活动并调研工会工作。

慰问组先后走访慰问省五一劳动奖章获得者和仁化县困难职工,为他们送上国庆节慰问金与慰问品,把党和政府及工会组织的关心关爱和节日祝福送到劳模和困难职工的心坎上。

活动中,慰问组询问困难职工的身体状况、家庭情况以及目前面临的困难,鼓励困难职工要坚定信心,勇敢面对生活的挑战;赞扬省五一劳动奖章获得者余炜亮在医疗领域所展现出的卓越才能和无私奉献精神,希望他继续发挥劳模示范引领作用,激励更多劳动者向先进学习,共同推动社会进步与发展。

(邓盛芳)

75组深港职工齐唱《歌唱祖国》

本报讯 9月28日,“深港心连心 共贺华诞”庆祝中华人民共和国成立75周年深港职工交流活动在深业泰富国际家居广场举行。本次活动由深圳市罗湖区总工会、香港工联会深圳工联咨询服务中心等单位联合主办,75组深港职工家庭欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立75周年。

活动共设“欢聚罗湖”“深港连心”“共贺华诞”三大区域,巧妙地将爱国主义教育、惠港政策宣讲、商圈文旅消费、深港文化交流融合起来,以深港两地职工群众喜闻乐见的方式,进一步拉近深港职工的距离,增进彼此文化认同和情感联系。活动中,75组深港职工带着家人,随着《歌唱祖国》的旋律,共同挥舞手中的国旗,齐声唱响对祖国的祝福,他们还共同完成巨幅拼图,献礼华诞。

(王惊鸿)

江门新会工会护航“平安节”

本报讯 9月29日,江门市新会区总工会积极部署并启动国庆节前安全检查行动,旨在深入排查潜在安全风险,进一步巩固安全防线,为国庆长假的平稳度过提供坚实保障。

新会区总工会安全检查工作小组采取“横向到边、纵向到底”的拉网式排查方式,对工人文化宫、骑行之家工会驿站、退休职工活动中心在内的办公区域与活动场所进行检查,重点聚焦消防设施的有效性、完备性、紧急疏散通道的畅通状态、用电用气的规范性等方面,力求不留死角。

对于在检查过程中发现的问题与不足,检查组均现场提出针对性的整改建议,并要求相关责任单位立即采取行动,同时建立跟踪反馈机制,确保每一项整改措施都能得到有效落实,真正做到隐患排查无死角、问题整改见实效。

(黄泽彬)